

EDITAL Nº 2/2024 - CSP-VTP/DAE-VTP/DRG/VTP/IFSP, DE 27 DE MARÇO DE 2024

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo -
Câmpus Votuporanga, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 01/2024.

Onde se lê:

Resultado Preliminar das novas inscrições	27/03/2024
Recurso contra a relação preliminar das novas inscrições	28/03 a 29/03/2024
Resultado Final novas inscrições	03/04/2024

Leia-se:

Resultado Preliminar das novas inscrições	03/04/2024
Recurso contra a relação preliminar das novas inscrições	04/04/2024 a 05/04/202
Resultado Final novas inscrições	10/04/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Madalena Rodighero**, ASSISTENTE SOCIAL, em 27/03/2024 08:07:26.
- **Peter Duarte Mamede**, COORDENADOR(A) - FG2 - CDI-VTP, em 27/03/2024 08:55:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 725910
Código de Autenticação: d07e9ae88d

